



热  
事

# 品相好的卖到六十多元一个 搭上圣诞便车, 苹果身价倍增

□记者 朱一丹 文/摄

昨晚是平安夜,很多年轻人都喜欢互赠苹果来寓意“平安”。记者昨天走访市场看到,不少水果商家借此商机在苹果上大做文章,原先普通的苹果,经过商家精美包装成“平安果”后,其身价也是大增。

## 有的苹果卖到六十多元一个

昨天下午,记者在海曙区天一广场附近的一家水果店里看到,本来摆放在店内侧边的苹果,现在不但独霸了店正中显眼位置,还按照大小分成了两堆。其中一堆苹果的个头明显要更大一些,目测每个直径都在10厘米以上,用手掂一掂,单个的重量应该有一斤左右,而且这堆苹果的外表颜色红扑扑的,品相很好。

而当记者问到价格时,发现这两堆苹果的价格相差还不止一点点。普通红富士是按称重卖的,售价在24元/公斤。而那堆大苹果则是按个卖,每个售价在35元-39元。按这样计算,买一个大苹果所花的钱,都可以买上3斤普通苹果了。

## 专用小包装盒售价不菲

单个的大苹果成了热门礼物,相对应的包装盒也应运而生。

在其中一家水果店老板的指引下,记者还看到,店里靠近正门边有一个货架,上面果然摆放了一堆五颜六色、丝带装扮的纸制包装盒,盒子有方形、心形和苹果形等,盒子上面还竖立着圣诞树、圣诞老人的卡片。

## “写”有吉祥语的苹果也热销

记者采访中另外还发现,一些“写”着吉祥语的带字苹果,也成为年轻人在节日期间送朋友的热门选择。这些带字苹果个头、卖相和普通苹果差不多,唯一不同的是表皮上印着“恭喜发财”、“圣诞快乐”等吉祥话。

“带字苹果其实就是市面上常见的红富士、冰糖心,只不过在快要成熟时,用黑颜色的

果了。

记者随后又走访了其他几家水果店。记者看到,这些店内的主角也都是像这样个头大、品相好的苹果,也都论个卖,售价也大多在十几元到50元一个。而在其中一家水果店内,最贵的“平安果”甚至卖到68元一个。

“这些大苹果是为了平安夜、圣诞节以及即将到来的元旦特别精挑出来的,品质、口感比普通苹果好,更要紧的是卖相好看。尤其是今天,有很多年轻人来我们店里买这种苹果,他们都是准备把它当作‘平安果’去送给朋友的。”采访中,其中一家水果店的老板这样对记者说。

店老板告诉记者,很多顾客买了大苹果后,都会再买个这样的礼品盒包装起来,这些小盒子售价5-10元一个。“你别看卖价贵,在年轻人当中还是很受欢迎的,很多人买了大苹果后,都会配一个这样的包装盒。就在刚才,有个客人来我这里买了十多个大苹果,每个苹果都配一个包装盒。”

纸剪出字形,贴在苹果朝阳面。由于被遮住的地方照不到光线,所以渐渐变成黄色,而其它没遮住的地方渐渐成熟变红色。等到销售时,把纸撕掉就能呈现出红黄相间的图案和字形来了。”一位苹果经营户告诉记者,这些带字苹果由于创意比较新颖奇特,其身价也比普通苹果飙升数倍,单个苹果售价在10-15元。



这两天超市里热销的一种苹果。

## 背景新闻 批发市场苹果日销500吨

据记者昨天从我市最大的水果批发市场——宁蔬果品批发市场采访获悉,受节日影响,近段时间我市水果市场苹果已经成了最热门的水果。

“每年到了年底,借着西洋节日和中国传统的元旦,苹果销量都会比平时有明显增加。特别是最近几年,随着洋节日期间送‘平安果’的普及,苹果销量增加也更加突出。”宁蔬果品批发市场一位工作人员告诉记者,上周市场里苹果日销量在250吨左右,而这周三天里,苹果销量迅速增加;前天苹果日销量就已经有400来吨,而昨天苹果日销量更是达到了500吨,比平时增加了一倍。

# 八千多元的铁皮枫斗浸膏卖断货,为何? 三年才能制成,配伍特别适合现代人



寿仙谷铁皮枫斗灵芝浸膏

冬令进补,宁波人习惯找名老中医开一剂膏方。今年,一款新的膏方正在杭州和宁波的高端商务人士中悄然流行起来。这几天,杭州的胡庆余堂、杭州大厦和宁波的第二百货商店,这款售价8000多元的铁皮枫斗灵芝浸膏几乎卖断了货。

这款由寿仙谷药业出品的浸膏精工细作,需三年才能制成。原料有机,不用化肥和农药。之所以能够征服很多挑剔的高端人士,正如国家级名中医汤金土所说,浸膏的清补养生配伍非常适合现代人。

## 一瓶浸膏三年才能制成

这款浸膏的渊源可追溯到1300年前。药王孙思邈弟子——五朝御医叶法善经常在金华武义一带游历,

武义环境秀美,盛产灵芝和铁皮石斛,叶法善尤其擅长用这两味“仙草”养生,史载活到了105岁。

1300年后,国务院特殊津贴获得者、全国劳动模范,也是寿仙谷药业的董事长李明焱聘请多名国家级名中医破译叶法善的长寿秘方,在历经多年苦心研究后,铁皮枫斗灵芝浸膏终于重见天日。

寿仙谷铁皮枫斗灵芝浸膏由铁皮石斛、灵芝破壁孢子粉和西洋参配伍而成,三者比例分别为70%、25%和5%,按20:1的比例慢慢熬制而成,不添任何辅料,不含糖,也没有任何动物成分,是极纯正的素膏。寿仙谷药业产品以质量闻名,据李明焱透露,制成一瓶浸膏至少需要三年以上时间。

浸膏所用药材也非常上乘,铁皮石斛和灵芝破壁孢子粉均产自寿仙谷有机国药基地。其中,铁皮石斛选用的是“仙斛一号”,有效成分粗多糖高达47.1%,是国家药典的1.88倍,也是目前市面上最优秀的铁皮石斛品种之一。寿仙谷的破壁灵芝孢子粉更是享誉业内,有效成分灵芝三萜和灵芝多糖远超行业普通产品。

两味仙草先后通过欧盟和中国双重有机认证,确保纯天然无污染。

## 清补养生配伍适合现代人

自面市以来,寿仙谷铁皮枫斗灵芝浸膏备受社会高端人士推崇,消费者以回头客居多,凭借圈子口碑常常卖得供不应求。对此,汤金土认为,这与浸膏清补养生的配伍功效有密切关系。

由于环境污染、食物农药残留和重金属超标,现代人体内都堆积着不少毒素,加之饮食习惯不良,经常大鱼大肉,营养过剩,使得很多人体内毒素难以排泄。江浙一代人多气阴两虚,相比温补、峻补,清补先清除油腻和毒素,再培元固本,滋补全身的作法更适合经济条

件优裕,养尊处优的现代都市人。

据悉,铁皮石斛有“滋阴佳药”之称,吃铁皮枫斗的人现在很多,但从中医角度来看,清的作用比较明显,没有全面调养的功效。灵芝破壁孢子粉是灵芝的种子和精华,在扶正固本、调节免疫,平衡阴阳方面功效是灵芝75倍,两者合用则可以达到全面调理的效果。

寿仙谷铁皮枫斗灵芝浸膏服用非常方便:用温开水冲服,早晚各一勺。对亚健康人群来说,可预防保健,建议服用两个月;病后和术后人群都是“阴虚”的易感人群,也可用它来调理,建议服用一年,上半年吃3个月,下半年再吃3个月。

专家建议,吃浸膏前,要先调理脾胃,可多吃些绿豆、薏米、山药、小米等,可使体内的湿热之邪随小便排出,促进脾胃功能恢复

文/ 郑义

**寿仙谷**

**铁皮枫斗灵芝浸膏**

原料有机/无辅料/不含糖

■咨询电话: 0574-87051255

■宁波: 宁波二百六楼 | 宁波专卖店: 灵桥路529号 (旁全隆江东店) 和道寿堂  
开心人大药房 中央花园店 | 开心人大药房江东店

■余姚: 余姚同泰堂(南雷路店) 江南新城店(大元桥店) 下渡店

■慈溪: 慈溪弘德医药(全山店) 大新店(东店)

G20080680